小贝儿子落魄街头! 软饭难吃,疑似与新婚娇妻闹矛盾,婆媳关系差

鲁克林风光无限,迎娶了美国知名 富二代,娱乐圈女星妮可拉之后, 布鲁克林瞬间成了成功人士,娇妻 妮可拉直接赠送给大布一辆拉风 的红色迈凯伦超跑,另外也计划在 洛杉矶富人区购置豪宅,短短数月 时间,大布身价超过了千万。这也 让小贝儿子尝到了入赘豪门的甜 头,现如今他已经申请绿卡,连签 证费都是老丈人出的。

按理说现在的大布风光无限, 不过在近日有媒体却拍到了大布 非常落魄的一幕! 有美国媒体拍 到了小贝儿子布鲁克林深夜坐在 街头马路牙子上的照片,能够感受

最近一段时间,小贝大儿子布 到大布的心情有些糟糕。不过发 现有媒体拍摄自己后,大布立马露 出了笑脸,还故作轻松的与媒体打 招呼,之后很快驾驶自己的红色迈 凯伦超跑离去。

> 大布深夜落魄街头的照片被媒 体爆出以后,新婚娇妻妮可拉立即在 社交媒体上做出解释,大意是说他们 这么做,就是想让大布把狗仔给引 走,这样自己就可以安全离开。但很 快大布就转发妻子的动态被评论道: "不要相信你读的所有东西"。大布 的这个表态似乎有意回怼妻子妮可 拉,戳穿了妮可拉的谎言。

实际上妮可拉本身作为一名 二代,性格一直都比较强势,嫁给 布鲁克林也有小半年了,但妮可拉把 鲁克林也被赶到了 布鲁克林给锁的死死地,这么长时间 根本不给大布回家的机会。而且还 公开吐槽了婆婆,婆媳矛盾已经公 开。现如今弟弟妹妹生日,家中聚会 大布从来都不参加,甚至在社交媒体 上也没有任何的祝福。

加上之前佩尔茨家族的前管家 爆料妮可拉有虐待仆人的行为,甚至 将老仆人从楼梯上推了下去,现在妮 可拉的形象越来越糟糕,虽然佩尔茨 家族很快做出了澄清,但更多的网 友相信这件事情并非空穴来风。

只是让球迷们没有想到的是, 刚刚结婚没有多长时间,强势的妮 可拉和布鲁克林也产生了矛盾,布

街头! 虽然说是布 鲁克林迎娶妮可拉, 实际上大布这边确 实入赘豪门甘心做 起了倒插门女婿,有 相当一段时间布鲁 克林都非常享受豪 门生活。但软饭 也并不好吃,妮可 拉现在的脾气越 来越火爆,加上和 婆婆维多利亚关 系也不好,布鲁克 林夹在中间难做



58岁影星尼古拉斯·凯奇再当爸 27岁妻子诞下女儿

莱坞影星尼古拉斯·凯奇(Nicolas 尔(Kal-EI)。2016年,二人离婚。 Cage)和27岁妻子柴田梨子Riko Shibate 的女儿出生。

他们给女儿取名August Francesca Coppola Cage,这是他和 Riko的第一个孩子,也是凯奇的第 一个女儿,他此前有两个儿子,31 岁的Weston和16岁的Kal-EI。

他的妻子柴田梨子(Riko Cage),1995年出生于日本京都,是 日本小型事务所 Picaro Enterprise 旗下艺人。

据悉,1990年前后,尼古拉斯・ 凯奇与模特克里斯蒂娜·富尔顿 (Christian Fulton)开始交往,两人育 有一子韦斯顿·凯奇(Weston),之后

2004年2月,尼古拉斯·凯奇与 洛杉矶一家寿司店的侍应生爱丽 丝·金开始约会,两个月后宣布订 婚。之后两人在美国加利福尼亚北 部的一个农场里举行了婚礼。2005

9月8日,据外媒报道,58岁好 年10月,爱丽丝·金生下了儿子卡

2020年初,尼古拉斯·凯奇与 柴田梨子恋情曝光。2021年2月16 日,两人在美国拉斯维加斯举行了 婚礼。2022年4月,尼古拉斯·凯奇 证实妻子怀孕。



28岁贾斯汀·比伯面瘫复发, 无奈宣布取消最后巡演,称筋疲力尽了

道,近日,28岁的流行歌手贾斯汀。 比伯宣布因为面瘫复发无法完成 最后一次在美国的巡演,并表示现 在自己的首要任务就是"休息",言 语之间显得非常无奈。

早在今年6月份,比伯就曾 公开过这一健康问题,并解释了 他当时为何取消演出的原因。 他发布了一张脸部特写,并告诉 粉丝,"我患上了拉姆齐·亨特综 合征(RHS),这种病毒攻击我的 耳部神经和面部神经,导致我的 脸部瘫痪","很明显,我的身体 在告诉我,我得慢下来,我希望 你们能理解","我的身体显然不 能胜任这些工作。这是相当严 重的,正如你们所看到的,我真 希望不是这样的"

而在家里休息了一阵之后,这 位歌手便开启了欧洲之旅。回到

据英媒《地铁报》9月6日报 舞台的第一天,比伯还在其个人主 页上分享了演唱会视频,他对现场 观众连声说了三句"谢谢你们",对 粉丝的支持表示感谢。

之后,他又去了巴西的里约热 内卢,但演出结束后感到筋疲力 尽,那时候他才意识到必须把健康 放在首位,所以最后决定暂停巡 比伯透露欧洲的六场演出对

他影响非常大,与此同时还强调自 己以后会好起来,只是需要时间好 好休息下。

文中最后,这位明星依然对粉 丝的支持和祈祷表示感谢,并坦言 自己也热烈地爱着大家。

据悉,根据相关数据,在美国, 每年每10万人中只有5人会患上 拉姆齐·亨特综合征,这种罕见疾 病会导致面部虚弱和听力丧失等 等问题。



